



美国参议院外交关系委员会主席鲍伯·梅南德兹

据英国《每日邮报》2月1日报道, 现年59岁的鲍伯·梅南德兹是美国参议院外交关系委员会主席, 然而日前, 加勒比海岛国多米尼加共和国一名应召女郎的电子邮件透露, 梅南德兹经常搭乘私人飞机前往多米尼加共和国买春, 召集多名女郎举办狂欢性派对, 这名应召女郎在邮件中承认她曾和梅南德兹上过床, 并称梅南德兹喜欢找“年龄小的女孩”。

## 应召女郎电子邮件曝内幕 美参议员出国买春有暗号 风流“巧克力”



联邦调查局在对梅尔根医生的家展开搜查, 希望找到梅南德兹和多米尼加共和国未成年妓女发生性关系的证据

### 应召女郎“泄密”

美国“公民为了责任和伦理”组织日前发表了一封由一名年轻的多米尼加应召女郎写于2012年4月份的电子邮件。

这名年轻的多米尼加女孩在电子邮件中称, 美国参议院外交关系委员会主席梅南德兹曾经到多米尼加共和国买春, 包括召集多名妓女举办狂欢性派对, 她还和梅南德兹上过床。

华盛顿“公民为了责任和伦理”组织还发表了该组织和一名“知情”美国公民之间的通信, 这名美国公民在邮件中称, 他知道梅南德兹在多米尼加共和国屡次参加性派对的事实。多米尼加共和国的法律规定卖淫和买春都属合法, 所以梅南德兹经常搭乘他的政治资金捐赠人、佛罗里达州眼科医生萨罗门·梅尔根医生的私人飞机, 多次前往这个加勒比海岛国召妓和买春!

### 用暗号进行联络

事实上从去年11月开始, 就有媒体风传梅南德兹曾乘资金捐赠人的私人飞机前往多米尼加共和国参加性派对, 而这封多米尼加共和国应召女郎的电子邮件, 证实了这一捕风捉影的传闻。这名多米尼加共和国的年轻“应召女郎”向梅南德兹提供性服务时, 可能还是一个未成年人, 所以美国媒体和英国《每日邮报》都选择隐去了她的姓名。

这名女孩在这封写给“内幕人士”的电子邮件中称, 她在多米尼加一家名叫“洋娃娃官殿”的伴护女郎公司“上班”, 如果梅南德兹和他的医生朋友梅尔根来到多米尼加共和国买春, 他们就会通过皮条客打电话给她们, 并在电话中说出一个暗号词语——“巧克力”进行联络, 她们就知道怎么回事, 就会一起前往梅南德兹和梅尔根医生举办的性派对。

### “他们充满了伪善”

据这名女孩称, 梅南德兹的好友梅尔根医生是这些性派对的组织者, 而梅南德兹则是梅尔根医生请来“享受这一切”的客人, 他只要出每人100美元的价格, 就能和任何一个应召女郎发生性关系。这名在电子邮件中爆料的应召女郎写道: “梅尔根医生的好友(梅南德兹)在美国是一个非常非常重要的人, 我在那座房子中和他相识, 你只要看到他, 就知道他是一个非常重要和有钱的人。当时我不知道他是美国参议员, 这都是后来别人告诉我的。我只知道他和他从迈阿密飞来, 我不知道他本人住在哪儿。”

这名女孩一开始还为梅南德兹的金钱所迷惑, 不过后来她开始厌倦了这一切。她在电子邮件中写道: “我曾跟他们一起乘坐游艇外出玩耍, 正是在一次乘坐游艇的旅途中, 我意识到我必须离开这一切, 因为这些人能做他们想做的任何事。”

### 联邦调查局展开调查

本周二, 美国联邦调查局突袭了梅南德兹的政治资金捐赠人、佛州富豪医生梅尔根的家, 对屋中进行了地毯式的搜查, 联邦调查局试图从梅尔根的家寻找证据, 调查梅南德兹是否曾和多米尼加共和国的未成年妓女发生性关系。梅尔根曾对梅南德兹和其他美国政客进行过政治资金捐献, 此外警方还怀疑他用自己的私人飞机免费运送梅南德兹前往多米尼加共和国旅行。

针对异国召妓买春的指控, 美国参议员梅南德兹发表了一份声明, 一口否认他曾前往多米尼加共和国召妓和买春, 并称这一针对他的指控纯属捕风捉影的污蔑和谣言。不过梅南德兹称, 他过去确实乘坐过3趟梅尔根医生的私人飞机, 但他每次乘坐捐赠人的私人飞机都“要么付了钱, 要么进行了合适的汇报”。

### “大笑”的狮子 露锋利牙齿表情夸张



据外媒1月31日报道, 凶猛的狮子有时也会露出可爱的一面。近日美国一名摄影师就在动物园内, 捕捉到狮子咧开大嘴, 展露出酷似“大笑”的表情。

据54岁的摄影师兰迪(Randy)称, 这张照片是在美国南卡罗来纳州一家动物园拍摄的。当时他正在动物园内拍摄其它动物, 突然这头狮子转过头, 朝他露出夸张的表情。

兰迪一开始还被狮子突如其来举动吓坏了, 但他很快冷静了下来, 迅速地捕捉到了这一精彩瞬间。

兰迪还称, “没有一定的运气与耐心, 人们是很难捕捉到狮子如此夸张的表情的。” 综合

### “八字眉”猫咪 长相搞笑走红网络



据外媒报道, 近日, 国外一只叫做“山姆”的猫咪因其特殊的毛色在网络上走红。“山姆”通体雪白, 唯独眼睛上方长着两道黑毛, 看上去就像是两条浓重的“八字眉”。

据报道, 照片被主人上传到网上后, “山姆”立刻就成为了“网络名猫”。已有上万名网友点击观看了“山姆”愁眉苦脸的“囧照”。为了证明“山姆”的“八字眉”是天生的, “山姆”的主人还在网上上传了其“八字眉”的特写。

据悉, 在“山姆”之前, 国外网站上也出现了不少“网络名猫”。2011年, 一只因毛色特殊而长相酷似希特勒的猫咪在网络走红。而在去年, 网上更是刮起一阵搞怪风潮。人们纷纷在自家猫咪头上套上面包, 并将各种猫咪“穿”着面包的“囧照”传到网上。

### 摄影拍到罕见一幕 环形彩虹



据外媒报道, 一位业余摄影师在非洲维多利亚瀑布前拍摄到了自然界罕见的一幕。在阳光的照射下, 瀑布飞溅起的水雾中出现了一条几乎呈环形的彩虹。

来自比利时布鲁塞尔的42岁业余摄影师妮可表示, 拍摄这张照片对她这个新手来说非常不易。瀑布飞溅起的水雾使得拍摄环境变得非常潮湿, 这大大提高了拍摄的难度。妮可称, 瀑布的巨大落差给彩虹的形成提供了足够空间, 使得彩虹几乎能够呈现一个环形, 通常彩虹只能呈现出弧形。

维多利亚瀑布又称莫西奥图尼亚瀑布, 位于非洲赞比亚河中游。瀑布宽1700多米, 最高处108米, 是世界著名瀑布奇观之一。

## 美摄影师耗时10年走遍美国 专门拍摄“闻所未闻的工作” “最古怪工作”



“最古怪的工作”之一: “高尔夫球潜水员”



“最古怪的工作”之一: “钟楼校钟师”

据美国媒体、英国《每日邮报》、《每日快报》2月1日报道, 世界上很多人都会感到自己的工作枯燥无聊, 之所以没跳槽是因为待遇还相当不错。然而鲜为人知的是, 世界上还有许多人为了养家糊口, 不得不从事一些我们大多数人都闻所未闻的“最古怪工作”。

美国女摄影师南茜·里卡·希夫耗时10年以上时间走遍美国, 专门探寻和拍摄那些你可能根本没有听说过的“古怪工作”。南茜的10年调查结果已经被出版成了两本摄影集《古怪的工作》、《更古怪的工作》。

据报道, 南茜·里卡·希夫本来是一名美国女肖像摄影师, 她过去曾为多名美国著名艺术家——包括安迪·沃霍尔、沃迪·艾伦、胡皮·戈德伯格等人拍过艺术照。不过1989年, 当南茜在美国加利福尼亚州的好莱坞赛马场

中发现了一个从事“赛马计时员”的工人后, 她觉得这份工作相当古怪和有趣, 从那以后, 她决定一边旅行一边研究寻找世界上那些“最古怪的工作”。南茜在美国各地旅行和研究了3年后, 只找到了15种“古怪的工作”, 她分别为这些“最古怪工作”的从业者们拍摄了照片, 并将它们锁进了抽屉里。

直到5年后, 当有出版社对南茜的这些照片表示出相当大的兴趣, 希望能够将它们出版时, 南茜这才决定花更多的时间走遍美国, 寻找和拍摄更多人们闻所未闻的“古怪工作”, 并将拍摄下来的照片出版成书。南茜耗时至少10年时间走遍了美国许多地方, 记录下了许多人们从未听说过的“古怪工作”, 功夫不负有心人, 南茜的调查结果已经被出版成了两本摄影集《古怪的工作》、《更古怪的工作》。